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      Προς:  1. Σύλλογοι Γονέων, 2. Ομοσπονδία Γονέων   

       3. Δημοτικό Συμβούλιο Αλίμου  

Ανακοίνωση για τις δραστηριότητες των συλλόγων  

Με αφορμή το νέο κανονιστικό πλαίσιο που απέστειλε ο Δήμος στους Συλλόγους Γονέων, για τη λειτουργία των 

δραστηριοτήτων των Συλλόγων Γονέων στους σχολικούς χώρους (ύστερα από την κατάργηση των σχολικών 

επιτροπών), θέλουμε να επισημάνουμε σημαντικά ζητήματα που επηρεάζουν την πρακτική εφαρμογή του. 

Οι Σύλλογοι Γονέων, εδώ και χρόνια, διοργανώνουν δραστηριότητες που εξυπηρετούν τις ανάγκες των 

οικογενειών της περιοχής μας, προσφέροντας στα παιδιά πρόσβαση σε δημιουργικές και εκπαιδευτικές δράσεις 

σε προσιτές συνθήκες. Η συμβολή των Συλλόγων είναι καθοριστική, ιδιαίτερα για οικογένειες που δεν έχουν τη 

δυνατότητα να καλύψουν το κόστος αντίστοιχων ιδιωτικών υπηρεσιών. 

Το νέο πλαίσιο, όμως, επιβαρύνει τους Συλλόγους με απαιτήσεις που αφορούν ασφαλιστικές καλύψεις, 

μισθοδοσίες και έκδοση παραστατικών, πράγματα τα οποία δεν είναι ρεαλιστικά για έναν μη κερδοσκοπικό 

φορέα που λειτουργεί με εθελοντική βάση και χωρίς τα οικονομικά μέσα ή την υποδομή για να ανταποκριθεί σε 

τέτοιες απαιτήσεις. 

Δεν γίνεται να αντιμετωπίζονται οι Σύλλογοι σαν επιχειρήσεις. Αν συνεχιστεί αυτή η προσέγγιση, κινδυνεύουν να 

σταματήσουν οι δραστηριότητες που τόσα χρόνια εξυπηρετούν τις οικογένειες και τα παιδιά της περιοχής μας. 

Σας καλούμε να αποσύρετε το κανονιστικό πλαίσιο, λαμβάνοντας υπόψη την ιδιαιτερότητα και την κοινωνική 

αξία που προσφέρουν οι Σύλλογοι Γονέων. Χρειάζονται λύσεις που να ανταποκρίνονται στις πραγματικές 

δυνατότητες και ανάγκες των Συλλόγων, ώστε να συνεχίσουν να προσφέρουν χωρίς εμπόδια. 

  

Ζητάμε: 

 1. Να αναθεωρηθεί το κανονιστικό πλαίσιο και να αποσυρθούν οι περιοριστικές διατάξεις. 

2. Να ενημερωθούν άμεσα και υπεύθυνα Σύλλογοι Γονέων και Ένωση Γονέων Αλίμου σε κοινή 

προγραμματισμένη σύσκεψη, όπου θα αποσαφηνιστεί το νέο πλαίσιο λειτουργίας τους και συνεργασίας με το 

δήμο, θα τους γνωστοποιηθεί η σχετική νομοθεσία και όπου θα μπορέσουν να θέσουν ερωτήσεις στις οποίες να 

λάβουν τελικές απαντήσεις και όχι μεμονωμένη ενημέρωση.  

3. Να στηριχθούν σύλλογοι έμπρακτα, ώστε να συνεχίσουν το πολυεπίπεδο έργο τους, και να διευκολυνθούν οι 

εθελοντικές αυτές δραστηριότητες με κάθε τρόπο. 

4. Να προγραμματίσει ο Δήμος την οργάνωση δωρεάν ή με εξίσου χαμηλό αντίτιμο δραστηριοτήτων στον 

εκάστοτε σχολικό χώρο, με το κατάλληλο προσωπικό και πόρους, με αφορμή και την δράση για τις ανοιχτές 

σχολικές αυλές. 
 

                       Η Πρόεδρος           Ο Γραμματέας 

Ραμόνα Σάντος                  Ευάγγελος Γεωργακόπουλος 
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